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ЛОНДОН – Британски премијер Гордон Браун данас ће у говору бранити учешће
британских војника у Авганистану и нагласити да се тамо брани безбедност Британије,
наводи се у изводима говора унапред прослеђеним медијима.

  

Брауново обраћање долази после прошлонедељње погибије седам британских војника у
Авганистану, међу којима и двојице које је убио авганистански полицајац кога су они
обучавали.

  

Упркос све већим критикама у земљи због учешћа Британије у рату у Авганистану Браун
је повезао војну акцију у тој земљи са сигурношћу на улицама Британије. „Неће нас
одвратити, застрашити нити спречити да предузмемо све потребне мере за заштиту
наше безбедности”, казаће Браун у свом говору.

  

„Када главна терористичка претња за Британију потиче из Авганистана и Пакистана ... и
када знамо да они настављају да обучавају (терористе) и да планирају нападе на
Британију из те области, не можемо, не смемо и нећемо отићи”, рекао је Браун.

  

Он је подвукао да притисак на Пакистан заједно са војном акцијом у Авганистану
помаже да се потисне Ал Каида.

  

Британија има око 9.000 војника у Авганистану, од којих је већина распоређена у
нестабилној јужној провинцији Хелманд. Британија после САД-а има други по величини
војни контингент у Авганистану, а Браун је недавно најавио да ће у ту земљу послати
додатних 500 војника.

  

Од почетка рата у Авганистану у октобру 2001. погинуло је 230 британских војиника, а
више од 90 њих је страдало само ове године због чега подршка јавности за овај сукоб
нагло опада.

  

Браун ће у свом говору одати почаст војницима који се боре у Авганистану и поредити
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њихову борбу са делима војника у другим ратовима као што су Први и Други светски рат
кад су се војници борили за заштиту слободе.

  

„Наша деца ће учити о храбрости данашњих мушкараца и жена који се боре у
Авганистану да заштите нашу нацију и остатак света од претње глобалног тероризма”,
казаће Браун, према изводима из његовог говора.

  

Британски министар за међународни развој Даглас Александер рекао је Би-би-сију
(BBC) да ће Браун подвући у говору да је Британија у Авганистану „због националне
безбедности”.

  

„Ова кампања се води из потребе, не зато што је то наш избор”, рекао је Александер.

  

(Бета)
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